

## Errata n.º 1 do Edital n.º 287, de 17 de outubro de 2012

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, por meio da Coordenação de Processo Seletivo da Pró-Reitoria de Ensino, vem a público retificar o Edital n.º 287 de 17 de outubro de 2012, que estabelece e divulga as normas do processo seletivo para preenchimento de vagas do primeiro semestre de 2013.

1. Na Página 2, item 3.1, onde se lê “As inscrições serão realizadas, exclusivamente, no endereço eletrônico [www.ifsp.edu.br/vestibular](http://www.ifsp.edu.br/vestibular), na seção “Inscrições”, no período de **12/11/2012 a 28/11/2012**” leia-se “As inscrições serão realizadas, exclusivamente, no endereço eletrônico [www.ifsp.edu.br/vestibular](http://www.ifsp.edu.br/vestibular), na seção “Inscrições”, no período de **12/11/2012 até as 15 horas de 28/11/2012**”;
2. Na Página 4, item 5.1, subitem 5.1.1, onde se lê “Preencherem, integralmente, o Formulário de Isenção para cursos técnicos subsequentes na modalidade a distância, constante do endereço [www.ifsp.edu.br/vestibular](http://www.ifsp.edu.br/vestibular), no período de **29/10/2012** até as 15h do dia **14/11/2012**;” leia-se “Preencherem, integralmente, o Formulário de *Inscrição* para cursos técnicos subsequentes na modalidade a distância, constante do endereço [www.ifsp.edu.br/vestibular](http://www.ifsp.edu.br/vestibular), no período de **29/10/2012** até as 15h do dia **28/11/2012**”;
3. Na Página 4, item 5.1, subitem 5.1.2., onde se lê “Entregarem, no período de **29/10/2012** até as 15h do dia **14/11/2012**, de 2ª a 6ª feira, exceto feriados, no endereço do *campus*/polo (consta na tabela 2 do anexo I) do curso escolhido a cópia dos seguintes documentos:” leia-se “Entregarem, no período de **29/10/2012** até as 15h do dia **28/11/2012**, de 2ª a 6ª feira, exceto feriados, no endereço do *campus*/polo (consta na tabela 2 do anexo I) do curso escolhido a cópia dos seguintes documentos:”
4. Na Página 7, item 9.8, onde se lê “Somente será aceita apresentação de documento de identidade **original**” leia-se “Somente será aceita apresentação de documento de identidade **original**. *Não serão aceitos protocolos de documentos para fins de identificação*”.
5. Na página 12, ANEXO I, Tabela 1 – Vagas por campus, cursos e períodos na modalidade presencial

Onde se lê

<b>Campus Barretos</b>						
<b>Técnico concomitante ou subsequente</b>						
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Manhã</b>	<b>Tarde</b>	<b>Noite</b>	<b>Total</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Agronegócio	4 semestres			40	40	Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.
Alimentos	4 semestres			40	40	
Eventos	3 semestres			40	40	
Manutenção e Suporte de Informática	4 semestres			40	40	
<b>Total</b>					<b>160</b>	
Endereço: Avenida C-1, 250 - Bairro Ide Daher - Barretos - SP - CEP 14781-502 - Telefone: (17) 3321 – 0070.						

Leia-se



<b>Campus Barretos</b>						
<b>Técnico concomitante ou subsequente</b>						
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Manhã</b>	<b>Tarde</b>	<b>Noite</b>	<b>Total</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Agronegócio	4 semestres			40	40	Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.
Alimentos	4 semestres			40	40	
Eventos	3 semestres			40	40	
<b>Total</b>					<b>120</b>	
Endereço: Avenida C-1, 250 - Bairro Ide Daher - Barretos - SP - CEP 14781-502 - Telefone: (17) 3321 – 0070.						

6. Na página 17, ANEXO I, Tabela 1 – Vagas por campus, cursos e períodos na modalidade presencial;

Onde se lê

<b>Campus São Roque</b>						
<b>Técnico Concomitante ou Subsequente</b>						
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Manhã</b>	<b>Tarde</b>	<b>Noite</b>	<b>Total</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Agroindústria	4 semestres			40	40	Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.
<b>Total</b>					<b>40</b>	
Endereço: Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100 – Paisagem Colonial - São Roque - SP - CEP 18136-540 - Telefone (11) 4784 - 9472.						

Leia-se

<b>Campus São Roque</b>						
<b>Técnico Concomitante ou Subsequente</b>						
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Manhã</b>	<b>Tarde</b>	<b>Noite</b>	<b>Total</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Agroindústria	4 semestres			40	40	Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.
<b>Total</b>					<b>40</b>	
Endereço: Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100 – Paisagem Colonial – São Roque – SP – CEP 18136-540 – Telefone (11) 4784 – 9472.						

Ou seja, que se suprimam todas as informações relativas ao *Campus São Roque*.

7. Na Página 18, onde se lê “TOTAL GERAL, 3490”, leia-se **TOTAL GERAL, 3410**”

8. Na página 20, Tabela 2 – Dos cursos dos pólos, na modalidade EaD

Onde se lê

<b>Polo São João da Boa Vista</b>			
<b>Técnico subsequente ao Ensino Médio</b>			
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Vagas</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Administração	3 semestres	50	Conclusão do Ensino Médio. Ter concluído o ensino médio e ter no mínimo 18 anos completos até a data da inscrição no curso escolhido.
<b>Total</b>		<b>100</b>	

*Campus São João da Boa Vista. End.: Acesso Dr. João Batista Merlin, s/n. ° - Jardim Itália - São João da Boa Vista – SP - CEP 13872-551 - Telefone: (19) 3634-1100 / 3634-1106. Dias e horário de funcionamento do pólo: das 14 às 22h, de segunda às sextas-feiras.*

Leia-se

<b>Polo São João da Boa Vista</b>			
<b>Técnico subsequente ao Ensino Médio</b>			
<b>Curso</b>	<b>Duração</b>	<b>Vagas</b>	<b>Pré-requisitos</b>
Administração	3 semestres	50	Conclusão do Ensino Médio. Ter concluído o ensino médio e ter no mínimo 18 anos completos até a data da inscrição no curso escolhido.
<b>Total</b>		<b>100</b>	

*Campus São João da Boa Vista. End.: Acesso Dr. João Batista Merlin, s/n. ° - Jardim Itália - São João da Boa Vista – SP - CEP 13872-551 - Telefone: (19) 3634-1100 / 3634-1106.*

9. E na página 27, ANEXO III, onde se lê

### ANEXO III – DECLARAÇÃO DE RENDA

## DECLARAÇÃO

Eu, \_\_\_\_\_, declaro, com base na Lei 7.115, de 29/08/1983 e para a finalidade de isenção do pagamento da taxa de inscrição, que atendo as exigências elencadas nos itens 4.1 e 5.1 do Edital nº 095 de 11 de abril de 2012, responsabilizando-me integralmente pelo conteúdo da presente declaração.

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ / 2012.

\_\_\_\_\_  
*Assinatura*

Leia-se

ANEXO III – DECLARAÇÃO DE RENDA



# DECLARAÇÃO

Eu, \_\_\_\_\_, declaro, com base na Lei 7.115, de 29/08/1983 e para a finalidade de isenção do pagamento da taxa de inscrição, que atendo as exigências elencadas nos itens 4.1 e 5.1 do Edital nº 287 de 17 de outubro de 2012, responsabilizando-me integralmente pelo conteúdo da presente declaração.

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ / 2012.

\_\_\_\_\_  
Assinatura

São Paulo, 25 de outubro de 2012.

  
ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES  
Reitor